

$$f(x) = \begin{cases} \frac{\sqrt{9x^2 + (m+p)x + \frac{m}{r}}}{|rx^2 + (m-r)x + r|} & \text{if } \Delta = (m+p)^2 - 4(r)(\frac{m}{r}) \geq 0 \\ p \leq a \text{ and } b \leq \frac{m}{r} \end{cases}$$

$$\lim_{x \rightarrow \frac{1}{p}} f(x) = \frac{\sqrt{9(x+1)}}{p(x^p+1)} \stackrel{\text{HOP}}{=} \frac{\sqrt{9}}{p \cdot x^p} = \frac{\sqrt{9}}{p} \cdot \frac{1}{x^p} = \frac{1}{p} \quad \left(\text{بما أن } x = \frac{1}{p} \right)$$

$$f(x) = \frac{x^p + ax + b}{x-1}$$

$$2x^2 - 2x + 6 \leq 0$$

$$\Rightarrow a - a + b = 0$$

$$b-a = -a \quad b = -a \quad a = a$$

$$b+a=-1$$

نقطہ بیرونی $f = 400$ اور $x = 1$ است

کد از آنجا که در آن مورد است

$\frac{0}{0}$ است $\Rightarrow 1+a+b=0 \Rightarrow a+b=-1$

$$f(x) = \begin{cases} \frac{\tan((x+1)\pi)}{x} & ; x \leq 1 \text{ } \text{ } \text{ } [1, \infty) \text{ abs?} \\ \frac{|x^2 + x - 1|}{a(1-x)} & 1 < x < \infty \quad \lim_{x \rightarrow 1^+} f(x) = \lim_{x \rightarrow 1} \end{cases}$$

$$\lim_{x \rightarrow 1^+} f(x) = \lim_{x \rightarrow 1^-} f(x) = f(1)$$

$$\lim_{x \rightarrow r} \tan^{-1} \frac{y}{x} = -1 = \frac{y_0}{a} \Rightarrow a = +y_0$$

$$\lim_{x \rightarrow 0^+} f(x) = f(0) = \lim_{x \rightarrow 0^-} f(x) = \frac{1}{-3} = -\frac{1}{3} = 11.6 \quad \text{abs.} - \frac{V}{11} \times 10 - \frac{V}{11}$$

$$f(x) = a[x+1] + b[x+[a+1]]$$

$$= a[x] + b[x] + a + b[a] + b \frac{a[a]}{f(x)} = \frac{a[a]}{-a[a]} = -1$$

$$\left. \begin{aligned} &= (a+b)[x] + a+b[a] + b \\ & \Rightarrow a+b=0 \Rightarrow a=-b \end{aligned} \right\} \Rightarrow x - a[a] - x = f(x)$$

تیس جنوب جزائر

محیطی که در آن با تغییرات x و y تغییر می‌کند $f(x) = b[x^2 - ax] - Pa$

و برای اینکه بتوانیم R را از b جدا کنیم $b=0$

$$f(x) = -y_\alpha \quad \Leftarrow$$

$$\frac{a}{f(b)} = \frac{a}{-ra} = -\frac{1}{r}$$

$$f(x) = \begin{cases} \frac{x^p + mx + n}{a - x} & x \neq a \\ p & x = a \end{cases}$$

$$\lim_{x \rightarrow a^+} f(x) = f(a) = \lim_{x \rightarrow a^-} f(x)$$

$$\lim_{x \rightarrow a} f(x) = \frac{0}{0} = \frac{p a^p + m a + n}{-1} = -(p a^p + m a + n)$$

$$f(a) = 0 \Rightarrow \frac{p a^p + m a + n}{-1} = 0$$

$$S: -\frac{b}{a} = -m = p a^p + m a + n$$

$$n - m = p + 9 \leq 1$$

$$f(x) = \begin{cases} (1-a)(x) + (1-a)(-x); & x \neq 0 \\ b \sin\left(\frac{1}{a}\right); & x \in \mathbb{Z} \end{cases}$$

$$\frac{a}{b} = \frac{p}{\frac{p}{p}} = p$$

$$n \in \mathbb{Z} \Rightarrow \lim_{x \rightarrow n^+} f(x) = f(n) = \lim_{x \rightarrow n^-} f(x)$$

$$\Rightarrow p a^p - 1 = 1 - a \Rightarrow p a^p + a - 1 = 0$$

$$\rightarrow -1 \Rightarrow p(x) + p(x) = \lim_{x \rightarrow n} f(x) = -p$$

$$\rightarrow \frac{1}{p} (x) + (-x) = \lim_{x \rightarrow n} f(x) = -\frac{1}{p}$$

$$\rightarrow b \sin\left(\frac{p}{p}\right) = -b = -\frac{1}{p} \Rightarrow b = \frac{1}{p}$$

$$f(x) = \begin{cases} \frac{|x^p + mx - m - 1|}{m|x^p - 1| + |x - 1|} & x \neq 1 \\ \frac{m}{m+p} & x = 1 \end{cases}$$

$$\lim_{x \rightarrow 1^-} f(x) = f(1) = \lim_{x \rightarrow 1^+} f(x)$$

$$\lim_{x \rightarrow 1} f(x) = \frac{|x^p + 1|}{\sum |x^p + 1|} = \frac{p}{\sum} = \frac{p}{p} = 1$$

$$\lim_{x \rightarrow 1} f(x) = \frac{|x^p - 1| (x + 1 + m)}{|x^p - 1| (m(x + 1) + 1)} = \frac{|p + m|}{p m + 1} = \frac{m}{m+p} \Rightarrow (m+p)^p = p m^p + m$$

$$m^p + p m + 1 = p m^p + m$$

$$m^p - p m - 1 = 0$$

$$m = 1, m = -1$$

$$f(x) = \frac{\sqrt{p} |a x + a|}{|x^p + (m-p)x + a^p|}$$

$$D_f = \mathbb{R} - \{a\} = \mathbb{R} \setminus \{a\}$$

$$\lim_{x \rightarrow a} f(x) \Rightarrow \text{صورت و مخرج}$$

$$a^p + (m-p)a + a^p = 0 \Rightarrow 1 - m + p + 1 = 0 \Rightarrow m = p$$

$$a^p + a = 0 \Rightarrow a(a+1) = 0 \Rightarrow a = -1$$

$$\lim_{x \rightarrow a} f(x) = \lim_{x \rightarrow -1} f(x) = \frac{\sqrt{p}(x+1)}{(x+1)(x^p - x + 1)}$$

$$= \frac{\sqrt{p}}{p}$$

$$f(x) = \begin{cases} \frac{x^p + |x|}{x^p + a|x|} & x \neq 0 \\ \frac{p a - 1}{p a + p} & x = 0 \end{cases}$$

$$\lim_{x \rightarrow 0^+} f(x) = \lim_{x \rightarrow 0^-} f(x) = f(0)$$

$$\frac{x^p + x}{x^p + a|x|} = \frac{x+1}{x+a} = \frac{1}{a} = \frac{p a - 1}{p a + p} \Rightarrow p a^p - p a - 1 = 0$$

$$\rightarrow a = -\frac{1}{p}$$

$$\rightarrow a = p$$

$$\lim_{x \rightarrow \frac{1}{a}} f(x) = \frac{x+p}{\frac{1}{a} - \frac{1}{p}} = \frac{p}{\frac{1}{a} - \frac{1}{p}} = \frac{p}{\frac{p-a}{ap}} = \frac{ap^2}{p-a}$$